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 Totally 

satisfied  

Somewhat 

satisfied  

Not satisfied  

A) Theory classes    

1  Satisfaction Regarding regular conduct of 

classes 

(93.02) (4.65) (2.32) 

2 Satisfaction regarding knowledge gained 

from theory classes 

(90.69) (9.30) (2.32) 

3 Satisfaction regarding punctually of teachers 

in theory classes.  

(90.69) (9.30) (2.32) 

B. Library     

4 Satisfaction regarding overall help received 

from institute’s Library 

(93.02) (4.65) (2.32) 

5 Satisfaction Regarding working hours of the 

library  

(93.02) (4.65) (2.32) 

6 Satisfaction Regarding availabity of books 

and other Materials from library    

(86.04) (11.62) (2.32) 

C) Administrative office.    

7 Satisfaction regarding over all help received 

from the institute’s administrative staff. 

(90.69) (6.97) (4.65) 

8 Satisfaction regarding the overall attitude of 

the institute’s administrative staff. 

(81.39) (11.62) (6.97) 

D) Extension and sports activities     

9 Satisfaction regarding the sports activities 

and facilities. 

(79.06) (16.27) (4.65) 

10 Satisfaction regarding the use fullness of 

extension activities  

(83072) (11.62) (4.65) 

E) Infrastructure  facility     

11 Satisfaction Regarding infrastructure  (79.06) 08 (18.60) (2.32) 

A) Sports Ground (88.37) (9.30) (2.32) 

B) Toilets. (88.37) (9.30) (2.32) 

C) Common room (60.46) (18.60) (20.93) 

D) Class Room (95.34) (2.32) (2.32) 

E) Information Technology  (86.04) (6.97) (6.97) 

F) Availability and water. (90.69) (6.97) (2.32) 

   N=43 
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Action Taken Report of the Students feedback 2016-17 

Structured feedback from students has taken for better functioning of the college. Feedback 

was analysed and the key points of the feedback were discussed among the teachers and key points 

about the action to be taken has been discussed. The Action Taken Report (ATR) prepared and placed 

before College Development Committee. 

Feedback cum Suggestions Action Taken 

A) Theory classes: Maximum Students recorded their 

opinion as totally satisfied with the regular conduct of 

classes, knowledge gained and punctuality of the teachers. 

More uses of audio-visual aids in teaching should be adopted 

was the suggestion. 

Teachers were encouraged to use 

audio-visual aids in teaching. 

 

B. Library: Maximum Students recorded their opinion as 

totally satisfied with the library and its Working hours.  

Students feel that more book borrowing books facility should 

be given to them. 

Decision was taken about the 

strengthening of book borrowing 

system.   

C) Administrative office. Maximum Students recorded their 

opinion as totally satisfied with the overall help and attitude 

of the administrative staff. Students suggested that Xeroxing 

facility should be provided in office.  

Decision was taken to provide 

Xeroxing facility to students in 

essential case. 

D) Extension and sports activities Maximum Students 

recorded their opinion as totally satisfied.  

Decision was taken to ensure more 

students participation at university 

and at higher level. 

E) Infrastructure facility Maximum Students recorded their 

opinion as totally satisfied with the infrastructure, Sports 

ground, toilets, classrooms and water facility. There is a 

issues of common room was raised by students  

Decision was taken to 

strengthened the facilities at 

common room. 

 


